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MANIFESTĂRI CONSACRATE ÎMPLINIRII  A 60 DE ANI DE LA 
ALĂTURAREA ROMÂNIEI COALIŢIEI NAŢIUNILOR UNITE. În perioada 
16 – 23 august a.c., la iniţiativa Asociaţiei Veteranilor de Război din Ministerul 
Administraţiei şi Internelor, sunt organizate o suită de manifestări consacrate 
împlinirii a 60 de ani de la alăturarea României, la 23 August 1944, la Coaliţia 
Naţiunilor Unite. 

În cadrul acestor manifestări, miercuri 18 august a.c.,  a fost organizat 
vernisajul expoziţiei fotodocumentare cu tema „23 August 1944 în imagini şi 
documente”, iar in zilele de 20 şi 21 august a.c., simpozioanele cu temele: „60 de ani 
de la alăturarea României Coaliţiei Naţiunilor Unite” şi, respectiv, „23 August în 
memoria istoriei”.  

Sâmbătă, 21 august a.c., va fi dezvelită, în Parcul Cişmigiu, o placă 
comemorativă cu numele celor 17 elevi ai Şcolii de subofiţeri jandarmi din Drăgăşani 
căzuţi la datorie în luptele din Bucureşti, în zilele de 24-25 august 1944. 

 În această perioadă, în  inspectoratele generale, comandamentele de armă şi 
celelalte structuri ale M.A.I. vor fi organizate expuneri, dezbateri, evocări, expoziţii 
având ca temă semnificaţia evenimentelor de la 23 August 1944; competiţii sportive 
sub genericul „Cupa Naţiunilor Unite”, concursuri pe teme istorice, precum şi 
depuneri de coroane şi jerbe de flori la monumentele eroilor neamului.   
           
 
 
    Bucureşti, 19 august 2004 

 
 

BULETIN INFORMATIV 
 
 

Luând act de semnalările transmise prin mass-media în legătură cu eliberarea 
din funcţie a comisarului-şef Safta Mihai, adjunct al şefului Poliţiei Municipiului 
Medgidia, domnul Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul 
Administraţiei şi Internelor, a dispus ca o comisie a Corpului de Control al Ministrului 
să verifice motivele care au stat la baza măsurii şi legalitatea acestora, urmând ca la 
finalizare să dispună în consecinţă. 
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Azi, 16 august, a avut loc, la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor, o 

reuniune a şefilor instituţiilor implicate în combaterea criminalităţii transfrontaliere. 
La reuniune, condusă de domnul chestor-şef Florin Sandu, secretar de stat, au mai 



participat domnii Tudor Tănăsescu, secretar de stat în cadrul Autorităţii Naţionale a 
Vămilor şi Marcel Sâmpetru, prim adjunct al Procurorului general al României. De 
asemenea, la şedinţă au fost prezenţi reprezentanţi ai Ministerului Public, Gărzii 
Financiare, precum şi ai principalelor structuri ale M.A.I. implicate în combaterea 
criminalităţii organizate transfrontaliere: Inspectoratul General al Poliţiei de Frontieră, 
Inspectoratul General al Poliţiei Române, Direcţia Generală de Informaţii şi Protecţie 
Internă, Direcţia Generală de Evidenţă Informatizată a Persoanei, Direcţia Generală 
de Combatere a Crimei Organizate şi Antidrog,  Agenţia Naţională Antidrog, 
Autoritatea pentru Străini, Direcţia Generală  Reglementări Juridice şi Contencios.  

Întâlnirea a avut ca scop principal evaluarea activităţilor de cooperare 
interinstituţională, elaborarea de propuneri şi recomandări pentru îmbunătăţirea şi 
consolidarea relaţiilor de cooperare, precum şi găsirea unor soluţii pentru creşterea 
randamentului activităţilor desfăşurate în comun. 

Participanţii la această reuniune au analizat soluţiile pentru transpunerea în 
practică a angajamentelor asumate prin documentele de negociere aprobate de 
Guvernul României, Documentul de Poziţie Complementar II şi Planul de Acţiune 
Schengen. De asemenea, s-a luat hotărârea ca Autoritatea Naţională a Vămilor, 
Ministerul Administraţiei şi Internelor şi Ministerul Public să elaboreze un Protocol 
de cooperare având ca scop eliminarea deficienţelor existente şi asigurarea 
implementării efective a procedurilor şi standardelor comune. Se doreşte ca sub 
autoritatea procurorului să se dea o mai mare coerenţă şi consistenţă cooperării 
interinstituţionale, atât în plan orizontal cât şi în plan vertical. 
Cooperarea interinstituţională şi unele deficienţe semnalate reprezintă chestiuni care 
au preocupat în mod deosebit instituţiile europene cu care România negociază 
încheierea Capitolului 24-Justiţie şi Afaceri Interne. Prin documentele de negociere 
transmise la Bruxelles, România a descris mecanismele de cooperare şi modalităţile 
practice de punere în aplicare a acestora. 
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DESCHIDEREA OFICIALĂ A TABEREI DE COPII DE LA 
CÂMPINA. Marţi, 17 august a.c., la Şcoala de Agenţi de Poliţie „Vasile Lascăr” 
din Câmpina, va avea loc, în prezenţa domnului Marian Florian SĂNIUŢĂ, 
ministru de stat, ministrul Administraţiei şi Internelor, deschiderea oficială a 
taberei de copii, organizată de M.A.I.  

La iniţiativa domnului Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul 
Administraţiei şi Internelor, 100 de copii din localităţile afectate de inundaţii din 
judeţele Bacău, Buzău, Hunedoara şi Suceava, în vârstă de până la 12 ani, vor 
beneficia de o perioadă de odihnă şi recreere înainte de începutul anului de 
învăţământ, la Câmpina.   

Cazarea se va realiza în două serii (16-22 august şi 30 august- 5 septembrie), 
în tot acest interval de timp urmând să fie organizate pentru copii activităţi cultural 
educative, vizite la obiective turistice şi istorice de pe Valea Prahovei, jocuri sportive.  
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INVITAŢIE. Marţi, 17 august a.c., ora 12.00, în Sala Bizantină a Cercului 
Militar Naţional, Asociaţia Naţională a Veteranilor de Război organizează o 
conferinţă de presă, prilejuită de manifestările dedicate împlinirii a 60 de ani de la 
alăturarea României la Coaliţia Naţiunilor Unite, prevăzute a avea loc în zilele de 20 
şi 23 august a.c. 
  

 
* 

*  * 
 

  
Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt 

invitaţi să participe la această activitate. 
 

 
 
 


